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VERBALE PER LA PROCLAMAZIONE DEL PRESIDENTE E DEI CONSIGLIERI DEL COMITATO DI TIRRENO 

NEBRODI 

 

L’Ufficio Elettorale Regionale della Sicilia, 

 

 Preso atto dei risultati dello scrutinio svoltosi in data 30.06.2019 presso il Comitato di Tirreno Nebrodi 

che hanno determinato il seguente risultato: 

                                                                                                            

Lista 01 

Candidato Presidente Milone Lucia Voti 36 

Candidato Consigliere Busacca Dolleo Basilio Voti 6 

Candidato Consigliere Veca Alessia Voti 4 

Candidato Consigliere Granza Giuseppe Voti 4 

 

Lista 02 

Candidato Presidente Calderone Olaf Voti 51 

Candidato Consigliere Salpietro Damiano Antonino Voti 28 

Candidato Consigliere Romeo Caterina Voti 11 

Candidato Consigliere Saya Flavia Voti 17 

Candidato Consigliere Scolaro Maria Voti 13 

Candidato Consigliere Angioiello Tindara Voti 10 

Candidato Consigliere Arlotta Vincenzo Voti 46 

 

Consigliere Giovane    

Candidato Consigliere              Scafidi   Roberta   Voti 13 
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 Considerato che il verbale dell’Ufficio Elettorale del Comitato di Tirreno Nebrodi con i risultati 

provvisori è stato affisso all’albo del Comitato di riferimento; 

 Preso atto che avverso il risultato provvisorio delle elezioni è stato presentato ricorso dalla volontaria 

Milone Lucia; 

 Atteso che il ricorso si intende respinto per infondatezza dei motivi; 

 Tenuto conto delle disposizioni del Regolamento Elettorale; 

 

PROCLAMA ELETTI 

 

Sig.           Olaf Calderone    Presidente  

Sig.           Vincenzo Arlotta    Consigliere    

Sig            Antonino Salpietro Damiano                 Consigliere    

Sig.ra       Flavia Saya                   Consigliere  

Sig.ra      Roberta Scafidi     Consigliere Rappresentante dei Giovani  

del Comitato di Tirreno Nebrodi. 

 

Il presente verbale viene inviato 

Al Comitato interessato dalla consultazione 

Al Comitato Regionale 

Al Comitato Nazionale 

Il presente verbale viene affisso all’albo del Comitato Regionale C.R.I. della Sicilia 

Il Presidente dell’Ufficio elettorale   

del Comitato Regionale della Sicilia    

Il Segretario  

 

Data 10.07.2019 


